PAGE  
4

П Р О Т О К О Л  № 01-19
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов муниципального образования «Братский район»

г.Братск




в 09-30 час.



30.10.2019 года


Председатель Комиссии:

- Хватик Елена Владимировна
    – руководитель аппарата Администрации МО 
       «Братский район»;


Зам. председателя Комиссии:

- Орос Юрий Юрьевич

    – первый заместитель мэра Администрации МО 

       «Братский район»;


Секретарь Комиссии:

- Филимонова Елена Владимировна – начальник отдела МС и кадров Администрации 
       МО «Братский район»;


Члены Комиссии:

- Крюкова Ирина Николаевна 
– заведующая отделом по развитию культурной 
   сферы и библиотечному обслуживанию 
   Администрации МО «Братский район»;

- Зарубина Ольга Михайловна 
– заместитель мэра по экономике и финансам – 

   начальник Финансового управления Администрации 
   МО  «Братский район»;

- Денисова Татьяна Геннадьевна 
– начальник общего отдела Администрации МО 
 
   «Братский район»;
- Кондратьева Екатерина Сергеевна – главный специалист юридического отдела 






    Администрации МО «Братский район»;

- Русакова Оксана Сергеевна
 – консультант (юрист) Думы Братского района.

Приглашенные:

1. Баловнев Алексей Сергеевич
 - мэр муниципального образования «Братский 
   район».
Повестка дня:

1. Рассмотрение полученных материалов проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ххххххххх ххххх ххххххх – муниципального служащего Администрации МО «Братский район», проведенной на основании принятого мэром Братского района решения о проведении проверки в соответствии с подпунктом 4.4. пункта 24 Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных федеральным законодательством, утвержденного Губернатором Иркутской области № 7-уг от 19.01.2017 года.

        



  (докл. Хватик Е.В. – председатель Комиссии).


Слушали:


Хватик Е.В.: 1. На заседании присутствуют 8 членов комиссии, а также на заседании Комиссии с правом совещательного голоса присутствует мэр муниципального образования «Братский район» Баловнев А.С. - непосредственный руководитель муниципального служащего, в отношении которого в Комиссию представлены материалы проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

 Большинство членов комиссии присутствует. Предлагаю открыть заседание комиссии.

2. Предлагаю решения комиссии принимать путем открытого голосования большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.


Результаты голосования: «за» - 8 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет.

3. Хочу также предупредить всех присутствующих, что осуществляется запись заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов муниципального образования «Братский район» на диктофон.


I. Хватик Е.В.: Основанием для проведения заседания Комиссии послужили представленные материалы проведенной в соответствии Указом Губернатора Иркутской области № 7-уг от 19.01.2017 года «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих указанные должности, достоверности и полноты сведений (в части, касающейся профилактики коррупционных правонарушений), представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных федеральным законодательством» проверки достоверности и полноты сведений, представленных ххххххх Г.Н. – муниципальным служащим Администрации муниципального образования «Братский район».
Предлагаю пригласить и заслушать хххххххх Г.Н.
Хватик Е.В.: Ежегодно в соответствии с действующим законодательством муниципальные служащие Администрации муниципального образования «Братский район» представляют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супруга (супругу) и несовершеннолетних детей. Полномочия по анализу представленных муниципальными служащими сведений возложены на отдел муниципальной службы и кадров Администрации муниципального образования. 

В результате проведенного анализа предоставленных муниципальными служащими Администрации муниципального образования «Братский район» и ее структурных подразделений справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своего супруга (супругу) и своих несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года отделом муниципальной службы и кадров Администрации муниципального образования «Братский район» выявлено следующее:


В представленной справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга за отчетный период с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года хххххх ххххх ххххх – муниципальный служащий Администрации муниципального образования «Братский район», в разделе 3.2. «Транспортные средства» указывала в собственности у супруга сельскохозяйственную технику Трактор ТТ 4, 19хх года выпуска.

В представленной ххххххх Г.Н. справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга за отчетный период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года в разделе 3.2. «Транспортные средства» указывается в собственности у супруга грузового автомобиля ФОРД автофургон, 20хх года выпуска.  Сведения о наличии, либо продаже, либо отчуждении сельскохозяйственной техники Трактор ТТ 4, 19хх года выпуска,  отсутствуют.


20.08.2019 года мэром муниципального образования «Братский район» принято решение о проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении лица, замещающего должность муниципальной службы в Администрации муниципального образования «Братский район», ххххххх Г.Н. (распоряжение мэра Братского района № ххх-лс от 20.08.2019 года). Срок окончания проверки был установлен 25 октября 2019 года. 


По результатам проведенной проверки начальником отдела муниципальной службы и кадров Администрации муниципального образования «Братский район» Филимоновой Е.В. 21.10.2019 года предоставлен доклад о результатах проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера хххххх хххх ххххххх – муниципального служащего Администрации муниципального образования «Братский район».


ВрИО мэра муниципального образования «Братский район» Орос Ю.Ю. 21.10.2019 года предложено предоставить материалы проверки в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  муниципального образования «Братский район».

 Результаты проверки, в соответствии с докладом, просим изложить Филимонову Е.В.

Филимонова Е.В.: В ходе проверки установлено:

В «Разделе I. Сведения о доходах» представленной хххх Г.Н. справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя:

1) Не показан доход от вкладов в банках. В соответствии с предоставленной информацией ПАО Сбербанк  доход от вкладов в банках ххххх Г.Н. за период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года составляет хххх,хх рублей.

2) Недостоверно указан размер пенсии. Согласно представленной Государственным учреждением – Управлением пенсионного фонда Российской Федерации в г.Братске и Братском районе Иркутской области справки размер выплаченной ххххх Г.Н. пенсии за период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года составляет хххх,хх рублей (по представленным данным ххххх Г.Н. – хххх,хх рублей).

Учитывая вышеизложенное, «итого доход за отчетный период», учитывая данные, предоставленные нам из ПАО Сбербанк и Пенсионного фонда, составляет ххххххх,хх рублей, а по информации предоставленной ххххх Г.Н. – хххххх,хх рублей. 
Хватик Е.В.: Г.Н., что Вы можете нам пояснить в отношении выявленных расхождений по Вашим доходам.
ххххх Г.Н.: По пенсии могу пояснить следующее: Я указала доход по пенсии примерно на хххх рублей больше. Я посмотрела размер выплаченной пенсии за месяц в конце года и умножила эту сумму на 12 месяцев. За справкой о размере выплаченной мне пенсии в Пенсионный фонд я не обращалась.
По вкладам в банках я не обратила внимание в справке по моим  счетам, выданной мне ПАО Сбербанк, на графу «Доход, полученный по счету, вкладу за отчетный период».

Филимонова Е.В.: В «Раздел 3.1. Недвижимое имущество» справки Вами не указана доля в квартире в г.ххххх. По данным, предоставленным  Федеральной кадастровой палатой Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии» по Иркутской области, Вам принадлежит на праве общей долевой собственности (1/2 доля) жилое помещение по адресу: хххххх край, г.хххххх, ул. ххххх, д.хх, кв.хх, S=хх,хх кв.м, дата государственной регистрации: хх.хх.20хх года, основание государственной регистрации: Свидетельство о праве на наследство по завещанию, выданное хх.хх.20хх года.
ххххх Г.Н.: Да, действительно, я не указала данную квартиру и сейчас поясню почему так произошло. Я вступила в наследство в апреле 20хх года. Так получилось, что мы с братом решили, что после смерти мамы эта квартира полностью останется брату, мы не будем ее делить. К концу срока полугода после смерти мамы обнаружилось завещание, оформленное мамой на меня. Я оформила доверенность на брата быть моим представителем по следующим вопросам: зарегистрировать в установленном законом порядке право собственности на ½ доли данной квартиры и продать, принадлежащую мне ½ доли вышеупомянутой квартиры. То есть, я не занималась данной квартирой, и когда через год я заполняла справку о доходах, естественно, я даже не вспомнила про эту квартиру. 
Да, действительно, я по своей невнимательности допустила такой проступок. Но это именно по невнимательности, а не вымышленный умысел. Наверное, если бы это было сделано умышленно, то я указала бы все.


Филимонова Е.В.: В «Раздел 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» Вами показаны не все счета в банках, которые у Вас имеются. Согласно представленной информации ПАО Сбербанк на Ваше имя имеются хх счетов. Вы не показали в справке о доходах хх счета имеющихся у Вас. 
ххххх Г.Н.: Данный раздел справки я заполняла по справке, выданной мне ПАО Сбербанк, согласно которой у меня у меня имеется 3 счета. Я взяла ее с собой на заседание Комиссии. Перед заседанием Комиссии я сходила в банк и взяла новые справки по имевшимся у меня счетам в Сбербанке в 2018 году. По выданной мне ПАО Сбербанк сейчас информации у меня хх счетов в банке. Но, я то заполняла справку по справке, выданной мне 28.02.2019 года ПАО Сбербанк .


Филимонова Е.В.: Г.Н., можно посмотреть справки, которые у Вас на руках.

ххххххх Г.Н.: А какие счета мной были не указаны?
Филимонова Е.В.: Не указаны следующе счета: 

- «Универсальный на 5 лет», открыт хх.хх.20хх года, остаток на счету по состоянию на 31.12.2018 года хх,хх рублей;

- «Maestro», открыт хх.хх.20хх года, остаток на счету по состоянию на 31.12.2018 года х.хх рублей;

- «МИР Классическая (руб.)», открыт хх.хх.20хх года, остаток на счету по состоянию на 31.12.2018 года хх,хх рублей, сумма % причисленных за период хх,хх рублей.

Зарубина О.М.: Карта МИР - это, видимо, зарплатная карта.

Филимонова Е.В.: Да, и на которую за период с хх.хх.20хх года (дата открытия счета) по 31.12.2018 года поступило ххххх,хх рублей.
ххххххх Г.Н.: Эта сумма мне вообще не понятна. хххх,00 рублей я брала кредит в октябре 2018 года. Данные деньги были перечислены мне на эту карту.
Филимонова Е.В.: Г.Н., ну тогда поясните нам, пожалуйста, как можно было не указать, забыть данный счет?
хххххххх Г.Н.: Ну, почему забыть, у меня на конец периода на этом счету был остаток хххххх,00 рублей. 

Филимонова Е.В.: Если точнее быть ххххх,хх рублей.

хххххххх Г.Н.: Да, это моя зарплата. А я что должна была показать кредит?

Зарубина О.М.: Карта МИР - зарплатная карта, счет на который переводится Вам заработная плата. Самый можно сказать основной счет. А Вы не показали этот счет.

хххххххх Г.Н.: Да Вы что? Как же я так могла? Видимо, это тоже моя невнимательность.
Филимонова Е.В.: Г. Н., а как Вы объясните, что остатки денежных средств на счете на отчетную дату, показанных в справке, выданной Вам ПАО Сбербанк 28.02.2019 года, не соответствуют показанным Вами в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленной Вами на себя.

ххххххх Г.Н.: Я не могу пояснить, видимо, моя невнимательность.

Филимонова Е.В.: Согласно представленной информации Банка ВТБ (ПАО) на Ваше имя имеются хх счетов. В справке о доходах, поданной Вами на себя, Вы указываете хх счет в ПАО ВТБ Банк открытый хх.хх.2008 года . Но по предоставленной информации Банка ВТБ (ПАО) счета с такой датой открытия нет.

хххххх Г.Н.: Данные счета были открыты уже давно. Когда я работала на предыдущем месте работы, организация заключила договора с ВТБ и открывала счета. Тогда у нас была зарплатная карта МИР, а к МИРу прикладывалась еще какая-то карта. Я эти карты даже не активировала, не пользовалась ими. Когда я увольнялась с прежнего места работы, я ходила в банк и написала заявление о закрытии счета. Мне в Банке сказали, что надо как-то остаток хх рубль оприходовать. Как это сделать они не знали. Я оставила заявление и ушла. Так, видимо это все и осталось. И я совсем забыла про эти счета.
Филимонова Е.В.: По справке предоставленной Г.Н. нарушения все озвучены, переходим к справке по супругу хххххх С.В.

Ранее Еленой Владимировной было сказано, поводом для проверки стало отсутствие в представленной Вами справке о доходах на супруга в собственности Вашего супруга  сельскохозяйственной техники Трактор ТТ 4, 19хх года выпуска, а также каких-либо сведений о продаже, либо отчуждении данной техники.
Согласно информации, предоставленной службой государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Гостехнадзора Братского района и г.Братска, данный трактор снят с регистрационного учета для продажи (сумма согласно договора купли-продажи от хх ххххх 2018 года составляет хххх.хх рублей) по заявлению собственника хх.хх.2018 года.
ххххххх Г.Н: На момент заполнения справки о доходах я не показала данный трактор в собственности у супруга, потому что я знала, что он его продал. Сумму по продаже не показала в доход супруга, потому что не знала по какой цене он его продал, а муж в этот момент отсутствовал. А потом, если честно, я забыла об этом. Да, я признаю свою ошибку, но умышленного сокрытия в этом не было.
Филимонова Е.В.: 

В «Разделе I. Сведения о доходах» представленной ххххх Г.Н. справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга:

1) Не показан доход от вкладов в банках. В соответствии с предоставленной информацией ПАО Сбербанк  доход от вкладов в банках за период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года составляет х,хх рублей.

2) Недостоверно указан размер пенсии. Согласно представленной Государственным учреждением – Управлением пенсионного фонда Российской Федерации в г.Братске и Братском районе Иркутской области справки размер выплаченной хххххх С.В. пенсии за период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года составляет ххххххх,хх рублей (по представленным данным ххххххх Г.Н. – хххх,хх рублей).

«Итого доход за отчетный период» с учетом данных, предоставленных нам из ПАО Сбербанк и Пенсионного фонда составляет 2187253,09 рублей, а по данным предоставленным хххххххх Г.Н. – ххххххх,хх рублей. 
хххххххх Г.Н: По пенсии, ситуации такая же как и по мне. Я посмотрела размер выплаченной мужу пенсии за месяц в конце года и умножила эту сумму на 12 месяцев. За справкой о размере выплаченной мужу пенсии в Пенсионный фонд я не обращались.

А на счет дохода от вклада в банках, я думала, что хх копейки большой роли не играют. 
Хватик Е.В.: Г.Н., но получается, что это уже Вами предоставлены недостоверные сведения на супруга по доходу за отчетный период. 
ххххххх Г.Н: Да, понимаю. 

Хватик Е.В.: Г.Н., слушая Ваши пояснения, складывается мнение, что проблема не в Вашей невнимательности, а в халатном отношении, проявленном Вами при заполнении справки о доходах.
хххххх Г.Н: Я признаю ошибки допущенные мной и впредь обещаю их не допускать. 

Хватик Е.В.: Уважаемые члены комиссии, предлагаю принять решение и установить: 

1. Сведения, представленные ххххх хххххх хххххххх – муниципальным служащим Администрации муниципального образования «Братский район» в соответствии со статьей 15 Федерального Закона № 25-ФЗ от 02.03.2007 года «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 1 Федерального Закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции» являются недостоверными и неполными.


Результаты голосования: «за» - 8 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет.

2. Рекомендовать мэру муниципального образования «Братский район» применить к ххххххх Г.Н. – муниципальному служащему Администрации муниципального образования «Братский район», меру дисциплинарного взыскания в виде «выговора».


Результаты голосования: «за» - 8 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет.


Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов муниципального образования «Братский район» выслушав ххххххх Г.Н., рассмотрев представленные документы:
РЕШИЛА:

1. Согласно пункта 5.16. Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов муниципального образования «Братский район», утвержденного постановлением мэра Братского района № 178 от 15.05.2017 года, установить, что сведения, представленные хххххххх ххххх ххххххх – муниципальным служащим Администрации муниципального образования «Братский район» в соответствии со статьей 15 Федерального Закона № 25-ФЗ от 02.03.2007 года «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 1 Федерального Закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции» являются недостоверными и неполными.

2. Рекомендовать мэру муниципального образования «Братский район» применить к хххххххх Г.Н. – заместителю мэру по социальным вопросам Администрации муниципального образования «Братский район», меру дисциплинарного взыскания в виде «выговора».

Председатель комиссии


_________________      /Е.В.Хватик/
Подпись 


Зам. председателя комиссии

_________________      /Ю.Ю.Орос/
Подпись 


Секретарь комиссии


_________________      /Е.В.Филимонова/
Подпись 


Члены комиссии:

_________________      /О.М.Зарубина/
Подпись 
_________________      /Т.Г.Денисова/
Подпись 
_________________      /Е.С.Кондратьева/
Подпись 






_________________      /И.Н.Крюкова/
Подпись 
